

ऑनलाइन खरीदारी में डिमांड को देखते हुए अमेजन करेगी एक लाख लोगों को हायर

नई दिल्ली, 15 सितम्बर (ए।) ई-कॉमर्स कंपनी अमेजन ऑनलाइन खरीदारी के बढ़ते चलन और समय पर आर्डर को पूरा करने के लिए अब 1 लाख लोगों को हायरिंग करेगी...

मुकेश अंबानी ने कार्नाइल और सॉफ्टबैंक ग्रुप का इंतजार बढ़ाया

नई दिल्ली, 15 सितम्बर (ए।) रिलायंस टिरेल में निवेश के लिए विदेशी निवेशकों की कतार लगी है। इस कारण रिलायंस इंडस्ट्रीज लिमिटेड (आरआईएल) के चेयरमैन मुकेश अंबानी ने अमेरिकी कंपनी कार्नाइल ग्रुप और जापान के निवेश समूह सॉफ्टबैंक ग्रुप को निवेश के लिए इंतजार करने को कहा है।



जियो प्लेटफॉर्म के जॉर्ज जुएरा थे 1.52 लाख करोड़ रुपये- आरआईएल के चेयरमैन मुकेश अंबानी ने हाल ही में अपनी डिजिटल सर्विस प्रोवाइजर जियो प्लेटफॉर्म के लिए 1.52 लाख करोड़ रुपये उधार लिए।

जियो प्लेटफॉर्म के निवेशक भी रिळांस टिरेल में निवेश करना चाहते हैं रिटेल की 10 प्रतिशत हिस्सेदारी वित्तीय निवेशकों को देना चाहते हैं अंबानी

रिलायंस टिरेल में 750 मिलियन डॉलर करीब 5515 करोड़ रुपए का निवेश करना चाहता है। आरआईएल के चेयरमैन मुकेश अंबानी ने अमेरिकी कंपनी कार्नाइल ग्रुप और जापान के निवेश समूह सॉफ्टबैंक ग्रुप को निवेश के लिए इंतजार करने को कहा है।

मुकेश अंबानी ने अमेरिकी कंपनी कार्नाइल ग्रुप और जापान के निवेश समूह सॉफ्टबैंक ग्रुप को निवेश के लिए इंतजार करने को कहा है।

ब्लॉस प्राइड फैशन टूर ने तरुण तहलियानी से मिलायी हाथ

मुंबई, 15 सितम्बर (ए।) ब्लॉस प्राइड फैशन टूर और असाधारण डिजाइनर तरुण तहलियानी के बीच उनके इस इंडस्ट्री में 25 साल पूरे करने के जलन के रूप में अपनी तरह की पहली डिजिटल साइडलैन्ड को भी। फिलेले कई सत्रों से, ब्लॉस प्राइड फैशन टूर ने भारतीय डिजाइनर को बढ़ावा देने के लिए भारतीय डिजाइनर कम्युनिटी के साथ समझे कदम लिए हैं।

स्टील क्लस्टर के डेवलपमेंट के लिए नया ड्राफ्ट पॉलिसी तैयार, सरकार को नए रोजगार और उत्पादन दोनों बढ़ाने की उम्मीद

नई दिल्ली, 15 सितम्बर (ए।) सरकार ने देश में स्टील क्लस्टर के डेवलपमेंट के लिए एक ड्राफ्ट पॉलिसी का फेब्रिकेशन तैयार किया है। इसके जरिये यूएफ पीएड स्टील के प्रोडक्शन को बढ़ाने में मदद मिलेगी।



मिशन प्रोड्यूस- दरअसल इसी तरह जल्दों में इम्प्लूमेंट मंत्री धर्मेश प्रधान ने मिशन प्रोड्यूस को लॉन्च किया था। इस मिशन का उद्देश्य स्टील हब के जरिये पूरे भारत में विकास को प्रसार को तेज करना है, जिससे क्षेत्र में आर्थिक और अन्य को मजबूती प्रदान मिले।

प्रदूषण कानून मामले में मर्सडीज बेंज बनाने वाली कंपनी डाइमलर पर लगा 16 हजार करोड़ रु. का जुर्माना

नई दिल्ली, 15 सितम्बर (ए।) जर्मन ऑटोमोबाइल कंपनी डाइमलर एलडी को अमेरिका में प्रदूषण कानून उल्लंघन मामले में 2.2 बिलियन डॉलर (16.13 हजार करोड़ रु.) का जुर्माना लगा है।



वाहनों में प्रतिबंधित सॉफ्टवेयर लगाने का है आरोप प्रत्येक वाहन की भरमात के लिए डाइमलर करीब 2.41 लाख रुपए देगी।

भारत में विस्तार नहीं करेगी टोयोटा मोटर कारों पर ज्यादा टैक्स को बताया कारण

नई दिल्ली, 15 सितम्बर (ए।) टोयोटा मोटर कॉर्पोरेशन का कहना है कि अब वह भारत में विस्तार नहीं करेगी। इसके लिए टोयोटा ने ज्यादा टैक्स को जिम्मेदार बताया है। कंपनी के इस कथन में प्रथममंत्री नरेंद्र मोदी के विदेशी निवेशकों को रिझाने के प्रयासों को इस्का लगाया है।

भारत में वाहनों पर टैक्स का गणित 28 फीसदी टैक्स सभी तरह के वाहनों पर। 1 में 22 फीसदी तक को तेजी से बढ़ाया। इनका धामना, वाहन के साइड से लगाने में लगे। 1500 सीसी से ज्यादा की बर पर 50% टैक्स। 5% टैक्स लगाने में इलेक्ट्रिक वाहनों पर।

फेडरेशन ऑफ ऑटोमोबाइल डीलर्स एसोसिएशन के उद्योग के मुताबिक भारत में बोलू वाहन भारत में टोयोटा की हिस्सेदारी 2.6 फीसदी रही है। एक साल पहले रमान अवधि में टोयोटा की हिस्सेदारी 5 फीसदी थी।

पोस्ट से कर रहे हैं कोरोना से जागरूक

सिंगलौली, 15 सितम्बर (ए।) विश्व हिन्दी दिवस में प्रतियोगिता प्रमुख रतन सोमानी के दिवा निदेशन, मानव संसाधन प्रमुख विद्युत् मुखर्जी के मार्गदर्शन व सीएसएम विभाग प्रमुख यशवंत कुमार के सनिध्य में हिन्दी दिवस मनाया गया।

यूट्यूब ने टिकटॉक की तरह भारत में यूट्यूब शॉर्ट्स लॉन्च किया

नई दिल्ली, 15 सितम्बर (ए।) टिकटॉक के विकल्प में इंटरनैशनल का रोल फीचर रोलआउट होने के बाद अब यूट्यूब ने अपने भारतीय यूजरों के लिए शॉर्ट वीडियो मेकिंग प्लेटफॉर्म शॉर्ट्स को लॉन्च कर दिया है।

अब तक कई शॉर्ट वीडियो मेकिंग ऐप लॉन्च हो चुके हैं। अब सफ की भी यूट्यूब का नाम भी जुड़ गया है। शॉर्ट्स प्लेटफॉर्म की खासियत क्या है- मोबाइल रिपेटेड के मुताबिक, यूट्यूब के शॉर्ट्स प्लेटफॉर्म पर यूजरों में 15 सेकंड या उससे कम समय में छोटे वीडियो बना कर यह अपलोड कर सकते हैं।

यूट्यूब को अपने यूजरों बस का भी होगा फायदा- बता दें कि टिकटॉक भारत में काफी लोकप्रिय शॉर्ट वीडियो ऐप था। भारत टिकटॉक ऐप इस्तेमाल करने वाले टॉप देशों में शामिल था। इस वीडियो ऐप के भारत में करीब 20 करोड़ यूजर हैं। दूसरी तरफ अगर आप यूट्यूब पर एक्टिव यूजरों की संख्या देखें तो यहाँ करीब 30.8 करोड़ एक्टिव यूजर हैं।

एसे मिलेगा नया स्टीकर पैक

वाहनद्वेषकों के मुताबिक, बॉट्सपेप के लेटेस्ट पैक वीडियो बर्जन 2.20.200.6 में नया डिजाइन पैक को अपडेट किया गया है। इस पैक को एसे में ही फ्रीडॉम डिजाइन रिहाइस में पूरे किया गया है। नया डिजाइन पैक का नाम Usagytube है और इसे Nam Inc नाम की एक कंपनी ने बनाया है। यह एक एनिमेटेड डिजिटल पैक है। इससे पहले बीटा ऐप में एनिमेटेड स्टीकर पैक फीचर भी पेश था। इस पैक में बाइक कलर के कार्टून हैं जो joy, an&iealy, sadness,

